



# DEN NORSKE KIRKE

Rissa felles menighetsråd

## REFERAT

Utvalg: Rissa felles menighetsråd  
Møtested: På Teams  
Møtedato: 25. mai 2021  
Tid: kl. 18:00 – 19.15

- **Ord for dagen ved Vigdis Schei**
- **Godkjenning av innkalling og saksliste.**  
Innkalling og sakslista ble godkjent.
- **Godkjenning av referatet fra møte 13. april.**  
Referatet ble godkjent.

**Oppmøte:** Toril Askim, Solveig Brørs, Randi Sollie Denstad, Nils Richard Hassel, Ingunn Aarseth Høivik, Thala Juul Holm, Gunn Heidi Husby Lian, Jens Ola Nyheim, Vigdis Schei, Jens Kåre Vågen, Frode Askjem  
**Møtesekretær:** Anita Nasset Kristiansen  
**Forfall:** Lena Sofie Hammern Sivertsvik, ingen vara

### Drøftings- og orienteringssaker:

1. Kort nytt om hva som rører seg i:
  - a. Fellestrådet v/Randi – Pilegrimsleia, møte med ordfører, kultursjef, konsulent og Randi. Vi som kirke bidrar i den sammenhengen med Åpen kirke på Rein.
  - b. Diakoniutvalget v/Randi – Evaluering av Fasteaksjonen. De tar med erfaringene fra 2021 til neste år.
  - c. Trosopplæringsutvalget v/Jens Ola – ingen ny aktivitet
  - d. Gudstjenesteutvalget v/Jens Kåre – ingen ny aktivitet
2. Hva skjer i kirkeutvalgene:
  - a. Rissa v/Solveig -
  - b. Stadsbygd v/Vigdis – har hatt et lite møte med å sette opp kirkeverter til over sommeren og funnet adresser til 50 – og 51 – årskonfirmanter og sendt ut invitasjoner. Skal møtes 3. juni igjen.
  - c. Ramsvik v/Gunn Heidi – ingen ny aktivitet. Har hatt utegudstjeneste og konfirmasjon. Jobber med adresser til 50 – årskonfirmanter.
  - d. Frengen v/Toril – ingen ny aktivitet. Skal ha et møte i morgen 26.05.2021, hvor utegudstjeneste på Selnes skal være tema.
  - e. Hasselvika v/Lena
  - f. Fines v/ Jens Kåre – har hatt rakedugnad og blomsterfondet har pyntet med blomster

Prestene: Har hatt infomøter med neste års konfirmanter i alle kirkene. Presentasjonen er til sommeren. 2 konfirmasjoner er gjennomført i år, resten blir til høsten.



# DEN NORSKE KIRKE

Rissa felles menighetsråd

## Årshjulet / møteplan - Revidert versjon er vedlagt

- a. 2. mars skulle kirkeutvalgene møte. I stedet ble det diakoni.
- b. 13. april var det diakoniutvalget da ble det menighetspedagog (trosopplæring)
- c. 25. mai er det medieutvalget.
- d. Sommeravslutning 15. juni  
Er det fornuftig å ha noen egen sommeravslutning i disse Covid-19-tider?  
Uansett blir det ordinært rådsmøte.
- e. I møtet 24. august skal vi ha prost og ny kirkeverge på besøk.
- f. Foreslår at kirkeutvalgene kommer 28. september (stormøte i Fissa) og at vi i samme møte kan vedta budsjett. Greit at kirkeutvalgene blir kjent med vårt økonomiske bilde.

Revidert årshjul/Møteplan er vedtatt med endringer.

### Gjennomgang helhetsplan.

Nå når helhetsplanen er vedtatt må vi gå gjennom hva vi har sagt vi skal gjøre i 2021. Vi er allerede kommet langt på året 2021 og de er trolig ikke realistisk å få alle ønsker opp på kartet og enda mindre realisert. Vedlagt er revidert plan med merket gult for status på planen pr 25.05.2021.

De punktene som ikke er gjennomført tas i neste møte

### Sak 16/21 Høring statutter menighetsblad

Menighetsrådet har mottatt forslag til statutter for felles menighetsblad fra en gruppe som har jobbet med dette.

Menighetsbladene i gamle Rissa og Leksvik ble slått sammen til Indre Fosen menighetsblad når fellesrådene ble ett.

Vedlagt er forslag til statutter og et høringskriv fra arbeidsgruppen. Fristen for svar er forlenget.

### Innstilling:

Ingen innstilling

### Møtebehandling:

#### 1. Punkt 5 har 2 alternativer, hva velger man?

Endringer av statuttene foretas av styret, etter at menighetsrådene er hørt.

#### 2. I statuttene har vi tatt inn punkt 2.b.ii, «Takkeannonser tas inn mot gebyr». Har menighetsrådene noen tanker om hva rett pris kan være?



# DEN NORSKE KIRKE

Rissa felles menighetsråd

Menighetsrådet ønsker et gebyr på 200,- kr.

- 3. Menighetsrådene som ikke har valgt representant til redaksjonskomité, bør velge dette for den resterende tiden av denne valgperioden.**

Kirkeutvalgene i Sør – Stjørna og Hasselvika velger en representant fra sine sokn til redaksjonskomiteen.

- 4. Etter at høring av statuttene til menighetsrådene og vedtak av nye i Indre Fosen kirkelige fellesråd er fullført, vil «gamle» menighetsblad kontoer bli slått sammen med den «nye» menighetsblad kontoen. Totalt er dette snakk om ca kroner 172.500,- for Rissa menighetsblad og ca kroner 39.950,- for Leksvik og Stranda menighetsblad.**

Rissa felles menighetsråd slutter seg til sammenslåing av kontoene.

## Vedtak:

- 1. Punkt 5 har 2 alternativer, hva velger man?**

Endringer av statuttene foretas av styret, etter at menighetsrådene er hørt.

- 2. I statuttene har vi tatt inn punkt 2.b.ii, «Takkeannonser tas inn mot gebyr». Har menighetsrådene noen tanker om hva rett pris kan være?**

Menighetsrådet ønsker et gebyr på 200,- kr.

- 3. Menighetsrådene som ikke har valgt representant til redaksjonskomité, bør velge dette for den resterende tiden av denne valgperioden.**

Kirkeutvalgene i Sør – Stjørna og Hasselvika velger en representant fra sine sokn til redaksjonskomiteen.

- 4. Etter at høring av statuttene til menighetsrådene og vedtak av nye i Indre Fosen kirkelige fellesråd er fullført, vil «gamle» menighetsblad kontoer bli slått sammen med den «nye» menighetsblad kontoen. Totalt er dette snakk om ca kroner 172.500,- for Rissa menighetsblad og ca kroner 39.950,- for Leksvik og Stranda menighetsblad.**

Rissa felles menighetsråd slutter seg til sammenslåing av kontoene.

## Sak 17/21 Instruks for kirkeverter

Et utvalg bestående av kirkeutvalgslederne fikk i oppgave å fremme retningslinjer for kirkeverter. Vedlagt følger gruppas forslag.

## Innstilling:

Ingen innstilling

## Møtebehandling:



# DEN NORSKE KIRKE

Rissa felles menighetsråd

Retningslinjer for kirkeutvalg bør brukes som overskrift i stedet for «Instruks». Ellers ble det noen små endringer i teksten.

Evalueres igjen til neste sommer.

## **Vedtak:**

Vedlagt er retningslinjer med endringer som kom fram i møtet.